



MADONAS NOVADA PAŠVALDĪBA IEPIRKUMU KOMISIJA

Reģ. Nr. 90000054572
Saieta laukums 1, Madona, Madonas novads, LV-4801
t. 64860571, fakss 64860079, e-pasts: dome@madona.lv

Madonā

29.10.2014.
Uz 28.10.2014.

Visiem ieinteresētajiem piegādātājiem

Par saraksti Nr.30 iepirkuma procedūrā: „**Pirmsskolas izglītības iestādes ēkas rekonstrukcija par pansionātu**”, identifikācijas numurs MNP2014/39.

Madonas novada pašvaldības iepirkumu komisija saņēma ieinteresētā piegādātāja jautājumus iepriekšminētajā iepirkuma procedūrā un saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 30.panta trešo daļu sniedz atbildes:

1. Jautājums:

Lokālā tāme Nr.1 “Pansionāta ēkas rekonstrukcija”, pozīcija

1.5.-21		Sienu virsmas flīzēšana ar 1.šķiras glazētām māla flīzēm (250x500mm), iesk. šuvošanu	m2	706,20
---------	--	--	----	--------

Vai flīžu izmēriem ir jābūt tieši tāda izmēra kā norādīti apjomos, vai var piedāvāt tādas pašas kvalitātes flīzes, bet ar citiem flīžu izmēriem, piemēram 300x300mm utt.?

ATBILDE uz 1. jautājumu:

Sienas flīžu izmērus un krāsu, saglabājot tehniskajā projektā noteiktos flīžu parametrus, jāsaskaņo autoruzraudzības kārtībā būvniecības laikā.

2. Jautājums:

Lokālā tāme Nr.1 “Pansionāta ēkas rekonstrukcija”, pozīcija

1.7.-14		Akmens masas grīdas flīzes 1.šķiras (pretslīdamība R-10) (500x500mm) (pozīcija ar grozījumiem, kas apstiprināti ar 14.10.2014.iepirkumu komisijas lēmumu)	m2	323,60
---------	--	---	----	--------

Vai flīžu izmēriem ir jābūt tieši tāda izmēra kā norādīti apjomos, vai var piedāvāt tādas pašas kvalitātes flīzes, bet ar citiem flīžu izmēriem, piemēram 300x300mm utt.?

ATBILDE uz 2. jautājumu:

Grīdas flīžu izmērus un krāsu, saglabājot tehniskajā projektā noteiktos flīžu parametrus, jāsaskaņo autoruzraudzības kārtībā būvniecības laikā.

3. Jautājums:

Lokālā tāme Nr.6 “Teritorijas labiekārtošanas darbi”, pozīcija

6.4.-3		Dēļu viroga žoga h-1,60m uzstādīšana betona stabīnos (iesk. betona stabīņus 200x200, vārtu stabīņus, stūra stabīņus, pasētas 80x300x2825, koka žoga panelis)	m	152,00
--------	--	--	---	--------

Lūdzu sniegt sīkāku specifikāciju žogam, rasējumus, vai vizuālu piemēru, jo nav priekšstata kāds žogs jāpiedāvā, dēļu biezums, raksts utt.

ATBILDE uz 3. jautājumu:

Žogu vizuāli var apskatīt Tehniskā projekta lapā GP-1 (pie apzīmējumiem).

4. Jautājums:

Tehniskā projekta AR-9 lapā durvīm: UD21-13; UD24-13; D21-13; D24-13; D21-13; D24-13; D21-12; D21-11. paredzēts papildus horizontālais NT rokturis no iekšpuses. Lūdzu norādīt konkrētu furnitūras modeli, vai specifikāciju un roktura darbības principu, kāds ir nepieciešams, jo cenu amplitūda un funkcija, ko piedāvāt, ir ļoti liela.

ATBILDE uz 4. jautājumu:

Durvīm paredzēts horizontālais rokturis no iekšpuses (Medinax AISI 304 stainless steel bars) rokturis BR0750CS ar garumu $l=842\text{cm}$.

Komisijas priekšsēdētājs



Ā. Vilšķersts

Arcimoviča 64860571